

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国证监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

星期四 Thursday 2006.9.7
今日3叠 共44版
第4257期

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



在华外国投资者5年
汇出利润580亿美元

○详见 A2



三部委齐出手
重点打击炒作房价

○详见 A4



福特60年来
首度外聘CEO

○详见 A16

■时政摘要

温家宝主持召开国务院常务会议 听取对央企监督检查情况汇报

据新华社北京9月6日电 国务院总理温家宝6日主持召开国务院常务会议,听取对中央企业监督检查情况的汇报,审议并原则通过《风景名胜条例(草案)》。

会议听取了国资委关于监事会2005年对中央企业监督检查情况的汇报。会议指出,必须高度重视国有企业的改革和监管工作:一要健全公司法人治理结构、投资风险控制和内部监督管理机制。二要规范企业改制、国有产权转让和经营行为。三要严格财务管理,加大高风险业务的清理和管理力度。四要加强对垄断性行业和亏损企业的监管。五要研究建立国有资本经营预算制度,加强对国有企业收入分配的监督,用好国有资本收益,继续推进国有经济布局的战略性调整,加快国有企业结构调整和技术进步创新。六要加强企业领导班子建设。

基金QDII细则公布 居民可用外汇存款认购

详见A4

尚福林在证券公司综合治理工作座谈会上指出

明年8月全面实现券商综合治理目标

○券商综合治理工作成效显著,达到阶段性目标。主要风险指标比2004年下降九成,连续4年亏损的局面将在今年得以扭转。
○今年10月底前,凡存在客户交易结算资金缺口等违法违规问题的公司必须完成整改,对没有实质性进展的公司,可提前采取处置措施
○今年12月底前完成老国债回购的清理工作。明年8月底前,全行业全部实施客户交易结算资金第三方存管,并公开披露经审计的财务报告
○支持合规证券公司通过上市融资、定向增发、引入战略投资者等途径充实资本
○实现监管重心、任务、方式、手段、机制、职能以及行业整合和业务创新、业务范围和规模、市场退出方式的九个转变

□本报记者 周翀

证券公司综合治理工作座谈会日前在京召开。中国证监会主席尚福林出席会议并作重要讲话指出,目前综合治理各项工作已进入后期阶段,要重点抓好后期整改、重组等工作,确保实现综合治理目标。

尚福林指出,我国资本市场作为一个在经济体制转轨过程中发展起来的,在积极服务我国经济和金融发展的同时,不可避免地受到体制性和制度性因素的制约,在快速发展中也积累了不少问题,突出表现为市场基础薄弱、市场机制不健全。这些制度性、机制性问题的存在,影响了我国资本市场功能的全面发挥,使资本市场未能在国民经济中发挥应有的作用。随着《国务院关于推进资本市场改革开放和稳定发展的若干意见》的逐步贯彻落实,股权分置改革、提高上市公司质量、证券公司综合治理、发展机构投资者以及完善资本市场法制等方面工作取得了重要的阶段性成果,长期影响我国资本市场发展的一些重大历史遗留问题逐步化解,资本市场发展和证券监管工作呈现出一个新的良好局面。

(下转A2)



拉米上海行

2006年9月6日,首度以WTO总干事身份访华的帕斯卡尔·拉米出现在上海,出席“中国加入世界贸易组织五周年:回顾与展望”为主题的国际研讨会,并以“中国在WTO中的角色和作用”为题发表演讲。

本报记者 徐汇报

管理部门动议:股改股票年内摘“G”

未股改公司将被特别处理

□本报记者 王璐

记者近日从权威部门获悉,已股改公司股票“G”标记取消并恢复原来简称有望在中国石化股改完成后实施,而未进入股改工作的“钉子户”将被另行标记,不排除以特别处理方式即带“ST”提示,并在政策上加以限制。

据统计,截至目前,沪深两市共有1150家公司已完成股改或进入股改程序(不包括14家股改方案未通过的公司),总市值为

39038.1605亿元,占两市总市值的比重达到92.4436%(剔除全流通的股票)。其中,深市股改公司444家,G股公司345家;沪市股改公司706家,G股公司631家。

给股改公司股票带“G”,沪深证交所的初衷一是提示投资者,二是对未股改公司起到示范效应。

但随着G股队伍日趋庞大,G股简称给投资者带来了一些困扰,如原来名称较为接近的公司缩减后的G股名称可能引发一些误会等。此外,在大部分公司完成股改之

后,未股改的公司反而不容易被找到,这不利于股改工作进一步推进。

有关人士说,在中国石化启动股改之后,两市的股改公司市值均超过了90%,家数均超过80%,管理部门就开始考虑择机恢复G股公司原先的股票简称,而将未股改公司以特殊标记。此项工作预计在中国石化股改完成之后实施,今年年底明年年初的可能性较大。

未股改公司会以何种字母标识?这位人士说,目前尚在探讨中,至于最终以什么字母标识,目

前几种备选方案在议,不排除以特别处理“ST”冠首。

他认为取用什么字母并不重要,关键在于对未股改公司将会在政策上加以一定限制,比方在并购政策、融资政策上采取不予支持的态度。

目前,交易所对特别处理分为警示存在终止上市风险和其他特别处理,即分别冠以“*ST”、“ST”字样。如果未股改公司股票采用“ST”标识,根据规则,日涨跌幅将限制为5%。

开发商疯狂拿地 560亩报价近60亿

□本报记者 柯鹏 李和裕

宏观调控风雨不止,开发商依旧逆风飞扬。

昨天,占地560余亩的上海浦东花木新北路地块成为上海乃至中国土地市场最受关注的地块之一,疯狂拿地的开发商为其报出了最高近60亿元的投标价,创造了历史纪录。

这被称为浦东“地王”的地块

一面世就受关注。不仅因为这是上海零供地一年半后第一幅公开出让的地块,更因为其27亿元的高昂底价。

昨天,该“地王”还是吸引到中海、华润等8家房地产巨头围堵争夺。目前,金地集团以59.89亿元、高出底价122%的报价暂居领先。

7月中旬,受陆家嘴集团委托,浦东土地交易中心公开挂牌出让这块地,并在20多家递交投标文件的国内外房地产企业中确

定了13家最终投标人,而最终参与竞标的为8家企业。

尽管底价高达27亿元,但在开发商眼里,显然不止这个数。昨天的现场开标情况显示:金地集团报价最高,59.89亿元;其次为华润集团旗下创实公司48亿元,仁恒地产42.9724亿元,广州星河湾42.44亿元,合生集团旗下南博公司39.7669亿元,新鸿基地产旗下华祥公司39.93亿元,中海集团37亿元,世茂集团旗下子公司30.5亿元。

按照“地王”不超过53万平方米的建筑总面积计算,8家房地产巨头的楼板价也令人咋舌。按金地59.89亿元的最高报价计算,楼板价可达11300元/平方米。

不过,这块“鹿死谁手”尚难预料。据知情人士介绍,报价仅占评审总分的50%,最让开发商担心的是规划设计的评分。

这块“地王”最终的中标结果,将在今年10月31日前公布。

cnstock 理财
今日视频·在线 上证第一演播室
下半年投资展望(12)
机构博弈中的投资选择
访谈嘉宾: 徐嘉蓉
中法巴黎盛利精选基金经理,8年金融证券投资及基金管理从业经验,资金管理业绩良好。
时间:9月7日 15:30-16:30
“TOP 股金在线”
每天送牛股
今天在线:
时间:10:30-11:30
第一证券 楼栋
时间:13:00-16:00
胡昱明、郭峰、胡嘉、陈文、蔡献斌、黄俊、郭燕玲、周林
投资问答
期货、外汇、黄金投资,名家在线有问必答
期货:唐亦军、赵永良、景川、李杨
外汇:翰申理财团队
黄金:西汉志、杨易君
中国证券网: www.cnstock.com

国泰金鹏蓝筹价值基金
中行、建行及各券商网点火热发售
4008-888-688 www.guofund.com

Weather | 主要商务城市天气预报
北京 上海 广州
最低 17°C 22°C 26°C
最高 25°C 28°C 33°C
地区、天气、最低、最高
重庆:小雨,21,25 武汉:多云,18,27
天津:阴,17,26 沈阳:多云,13,23
南京:多云,17,27 大连:晴,19,25
杭州:多云,18,28 香港:小雨,27,31
深圳:多云,26,32 澳门:小雨,26,31
成都:多云,19,27 台北:小雨,25,33

欢迎订阅上海证券报
●全国各地邮局均可订阅
●全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
●投递到户 服务上门
●邮发代号3-98 国外代号D1249
●订阅咨询电话 8008205833 021-38967855
国内统一刊号 CN31-0094 责任编辑 阎卫国 朱周良
地址 上海杨高南路1100号 版式设计 陈 妮
邮编 200127 图片编辑 杏梅 霍馨
北京、上海、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、合肥、南京、无锡、杭州、南昌、福州、广州、深圳、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时开印
零售价 RMB 1.5 元

全球市场 WORLD MARKETS			期货市场 最新价 涨跌 单位			货币市场 最新价 涨跌			
股票市场	最新	涨跌	NYMEX原油	68.70	0.10	美元/桶	欧元美元	1.2782	-0.0034
上海证券报指数	1513.25	7.03	LME铜	8060.0	120.0	美元/吨	美元日元	116.72	0.71
上证综合指数	1672.12	8.04	纽约期金	640.10	6.80	美元/盎司	人民币美元NDF(一年)	7.7200	0.0006
深证成份指数	4171.18	5.32	沪铜主力	73930	2540	元/吨	国内国债7天回购	107.12	0.08
沪深300指数	1346.18	5.50	沪燃油主力	3071	-68	元/吨	美国10年期国债利率	4.810%	0.064%
香港恒生指数	17258.00	-180.00	连豆主力	2574	26	元/吨	美国30年期国债利率	4.967%	0.029%
			郑棉主力	13725	50	元/吨			

021-96999999
本报读者热线

山西潞安环保能源开发股份有限公司
首次公开发行A股今日网上路演
网上路演时间:2006年9月7日(星期四)14:00-18:00
网上路演网址:中国证券网(www.cnstock.com)
技术链接:全景网(www.p5w.net)
发行方式:采用网下询价对象询价配售与网上资金申购定价发行相结合的方式
发行价格:11元/股
申购代码:780899
保荐人(主承销商):广发证券股份有限公司

潞安环能发行价落定11元

潞安环能A股发行价今日正式敲定为11元。该价格为网下询价区间上限,以发行后的总股本和公司2005年净利润计算,其对应的市盈率为10倍。

潞安环能A股网下申购受到了机构的追捧,共有118家参与,冻结资金总额298.727亿元,对应的超额认购倍数为75.2917倍。

潞安环能本次A股发行总量为18000万股。其中,网下向询价对象累计询价配售数量为3600万股,占发行量的20%;网上以资金申购方式定价发行数量为14400万股,占本次发行总量的80%。网上发行的申购日为9月8日,申购代码为“780699”。(徐玉海) 公告详见A3

管理层酝酿基金公司退出机制

业内人士表示,管理层正研究以更市场化的手段对基金业进行整顿,这意味着,大基金公司吞并收购小基金公司、小基金公司被迫关门等情况都有可能在不久的将来出现。详见A11

8月股市存量资金减425亿

由于新股发行放缓等原因,8月份A股市场存量资金大幅下降,比上月减少425亿元,月末存量资金为5500亿元。详见A7

西部证券讲述新牛市炼金术

一个无论在熊市还是在牛市中都轻松战胜大盘,实现持续盈利的顶尖机构,向您传授寻找翻十倍大牛股的秘诀。详见C1

财务公司通吃“两级市场”

截至6月30日,财务公司持有的A股市值超过6亿元。同时,财务公司在新股市场的投入却节节上升。详见A5

民企短融成本逼近贷款利率

刚结束发行的江苏恒力化纤企业短期融资券的票面利率水平上升至4.75%,若算上成本费用,其与一年贷款利率相差不到60个基点。详见A10

基金救驾 金属期货“王者归来”?

在基金的拉升下,各重要金属期货近几日被连续拉出数根长阳线。短短三个交易日,沪铜主力上涨近3000元。详见A12

香港路劲系启动顺驰中国收购

香港上市公司路劲基建昨发布公告称,其与母公司惠记集团已与顺驰集团签署框架协议,如顺利完成,路劲基建将以最多12.8亿元收购顺驰所有全资子公司55%股份。详见B4

本报今起每周推出“上证商学院”专版 换股并购 引领并购新浪潮

详见B12

2006上海陆家嘴金融文化周
[论坛精彩发言集锦]
详见本报中国证券网 www.cnstock.com